БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА БАТЬКІВ У 2012/2013 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ
У ІІ половині серпня батьками ДНЗ була здійснена наступна благодійна допомога:                     
1. Придбано килим та ігрові осередки в групу №11;                                             2. Замінено  вікна на металопластикові в групі №10;                                             3. Пошито 20 напірників на подушки в групі №1.

В період закриття закладу з 01.08.13 по 16.08.13 батьками дошкільного закладу було придбано будівельні матеріали на проведення поточного ремонту приміщень закладу.

У липні з допомогою батьків закладу були замінені вікна в інгаляторії та кабінеті фізіотерапії на металопластикові.
На початку червня зусиллями батьків групи №1 були поставлені 2 металопластикових вікна в груповій кімнаті.
 За квітень та початок травня 2013 року батьками ДНЗ були придбані чистячі та миючі засоби, холодильник "АТЛАНТ" МХМ-2819-90.

Також батьками подаровано тумбочку під телевізор та шафи для одягу дитячі.

За березень місяць 2013 року батьками було здійснено:                                   1) Вивіз сміття;                                                                                                           2) Закупівля аскорбінової кислоти для С-вітамінізації третіх страв дітей;       3) Заправка ксерокопіювальної техніки дошкільного закладу.

За лютий місяць 2013 року батьками вихованців було подаровано гардини на вікна та скатертини для столів в фітобар.  

За січень місяць 2013 року батьками було ліквідовано наслідки події 25 січня 2013 року. Замінено склопакети в металопластикових вікнах, ручку на вікні, відремонтовано пошкоджені москітні сітки, виповнено роботи з регулювання вікон.

Батьками вихованців протягом листопада-грудня було відремонтовано:  1) кухонні печі;                                                                                                           2) ліквідовано аварію в підвалі.

Батьками вихованців на протязі вересня-жовтня місяця було подаровано:                                        

1) Контейнери для сміття.

2) Дитячі столи та стільці у групу №10.

3) Вікна в групу №12.
